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Esiti della Riunione dedicata alla riorganizzazione 
della Didattica a distanza per l’Inclusione in Campania
[bookmark: _Hlk510436456]
[bookmark: _GoBack]In data 26 marzo 2020, si è tenuto un incontro in videoconferenza con i dirigenti scolastici dei seguenti CTS: I.C.S. Cariteo Italico (NA), I.S.I.S. Sannino De Cillis (NA), Istituto Tito Livio (NA), Liceo A. Manzoni (CE), I.C. Calcedonia (SA), I.S.I.S.S. Ronca (AV),  I.C. Sant’Angelo A Sasso (BN).
Nel corso della riunione, presieduta dal Direttore Generale dott.ssa Luisa Franzese, sono stati approfonditi gli aspetti relativi alla programmazione da attuare nelle prossime settimane per la Didattica a distanza e l’Inclusione in Campania.
I punti all’ordine del giorno sono stati i seguenti:
a) monitoraggio delle attività di Didattica a distanza delle scuole campane;
b) realizzazione di un Vademecum per la Gestione della Didattica a distanza, al fine di omogeneizzare la qualità della didattica e consentire a tutti di proseguire lo svolgimento della programmazione annuale;
c) predisposizione di elenchi con gli ausili a disposizione nei singoli CTS per fronteggiare attraverso strategie di comodato d’uso le esigenze territoriali di supporto;
d) individuazione di Strategie di Didattica a distanza per Alunni con BES;
e) Organizzazione della Didattica a distanza e Nuove Indicazioni per il PEI per alunni con Disabilità certificata ai sensi della L.104/92.
Questi cinque punti sono stati oggetto di discussione e confronto tra i membri del gruppo e si è giunti alla conclusione di sistematizzare le buone prassi attraverso la realizzazione di un piccolo vademecum e procedere alla convocazione per le vie telematiche dei Dirigenti scolastici campani, dei Referenti BES, dei Referenti per il sostegno e delle Associazioni, al fine di condividere le azioni previste.
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